明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 贵州版 | 第598期 | 2025年4月14日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念"法轮大法好"囊肿三天消失

【明慧网】我婆婆今年 86岁,家住在湖北省江汉平 原的一个城市里。二零一六 年,婆婆在医院体检,发现 胃部长出一个兵乓球大小的 囊肿,约四点几厘米,不疼 不痒就没有摘除,由于小姑 子在这家医院上班,之后婆 婆每年都在这家医院检查。

二零二二年复查,囊肿 长到七点几厘米,二零二三 年底,长到八点八厘米。这

时婆婆每天只能吃半饱,且仅限于 流食,不能吃硬饭,一吃就疼得哭 叫。没办法,我们全家商量后决定 将囊肿切除。

二零二四年元月,婆婆住进医院,术前检查后需要等一个星期才能动手术。第四天,麻醉医师让我签手术风险自担承诺书,提醒婆婆岁数大,手术风险也大,麻药打多了怕醒不来,打少了又会疼,而且她还有高血压、肺气肿、严重肺阻塞等基础疾病,心脏也有点问题。我与丈夫商量后还是签了字,并对医生解释道:没办法,她一吃饭就疼得哭叫。

医生问以前为什么不早点做手术,长这么大了有危险。我回答是以前医生不建议做手术,因为当时没有任何疼痛症状,这么大年纪了没必要挨一刀受罪,等百年之后带走,于是就耽搁下来了。

快过年了,小姑子跟婆婆商量 过完年,天气变暖和点再去做手 术,小姑子和我也好轮流照顾,婆 婆同意了。

二零二四年三月一日,婆婆打 电话小姑子过来商量何时住院,小 姑子觉得天气有点冷,医院又没开 空调,还是等天气暖和一点,十天



之后再去住院。我告诉婆婆,麻醉 医生都担心还能不能下手术台,您 的基础病太多,做手术有生命危 险,医生当时不让我说出实情,以 免心理压力过大影响手术。婆婆顿 时陷入沉默,感觉恐惧和迷茫。

我紧接着劝道:以前我也有高血压、心脏病,炼法轮功后病都好了,现在无病一身轻,您就跟着我学法轮功吧,婆婆欣然地同意了。我又对小姑子说,这十天里,我让婆婆诚心敬念"法轮大法好、真善忍好",就会逢凶化吉、遇难呈祥。过几天你过来接婆婆到医院复查。

从早到晚,婆婆都双手合十,诚心敬念"法轮大法好、真善忍

好"。

三月三日下午三点,小 姑子接婆婆到医院做 B 超复查,发现那瘤子完全消失 了,医生既惊奇又兴奋地说:"太神奇了!怎么就没了,每年都在长,又没就吃了,又没打针呀!"又祝福婆婆:"真是大难不死,必有后福,回去好好享福!"

小姑子回家后告诉我检查结果,我对小姑说,这回

你可见证了大法的神奇吧,每年都 是那两个医生复查,瘤子每年也在 长,现在三天就消失了。小姑子也 很高兴,惊奇不已!

婆婆诚心敬念"法轮大法好、 真善忍好"的奇迹,在亲朋好友中 传开了。亲戚们都来了解法轮功真 相,见证大法的神奇超常。爸爸、 妹妹、妹夫和小姑子四人高高兴兴 做了三退。幺爹、幺姑妈、三姑、 我妈、二嫂和妹妹六人都要看书学 法,听师父讲法录音,走入了大法 修炼。

我们家族沐浴在佛恩浩荡的法 光中,其乐融融,在此感恩法轮大 法师父的慈悲救度! ◇

文/湖北大法弟子

你知道吗

在中共迫害法轮功前,法轮功祛病健身之神奇功效在中国 几乎家喻户晓。1998年,中国国家体育总局抽样调查法轮功学 员 12553人,疾病痊愈和基本康复率为 77.5%,加上好转率 20.4%,祛病健身总有效率高达 97.9%。

法轮功(又称法轮大法),至今已弘传 100 多个国家和地区,上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。法轮功的书籍被译成 50 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◆



原贵州省铜仁市委政法委书记肖洪遭恶报被查

【明慧网】(明慧网通讯员综合报道)官场"倒查三十年",诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。最近得知,参与迫害法轮功,湖北省、湖南省、贵州省又有三名政法委书记遭恶报被查等。这些还只是中共因迫害大法而遭恶报数量的冰山一角。除遭"整顿"之外,染疫死亡的也很多。

这些人均有参与迫害法轮功学 员的记录,应了一句古训:善有善 报,恶有恶报,不是不报,时候没 到,时候一到,一切都报。而被查 等还只是报应的开始,真正的报应 会与其罪恶相符。

原贵州省铜仁市委政法委书记 肖洪遭恶报被查

二零二五年三月二十四日贵州 省消息,原贵州省铜仁市委政法委 书记肖洪涉嫌严重违纪违法被查。

肖洪,一九六五年一月出生, 贵州沿河人。主要履历:二零一二 年任铜仁市副市长;二零一六年至 二零二一年,任铜仁市市委常委, 并先后兼任统战部部长、市委秘书 长、铜仁市政法委书记;二零二一 年任铜仁市政协主席。期间,肖洪 追随迫害,对法轮功学员被迫害负 有领导责任。

下面是肖洪任铜仁市市委常委,并先后兼任统战部部长、市委秘书长、铜仁市政法委书记期间, 法轮功学员的部分被迫害事实:

◎铜仁市碧江区法轮功学员杨 平英,女,约四十多岁,二零一七 年十月中旬被当地国安警察抓捕。 被捕之前,当地国安警察曾去杨平 英上班地方骚扰,询问她是否给不 认识的人宣传法轮功真相。杨平英 被非法关押十五天后已回家。

◎湖南怀化市新晃县法轮功学 员姚瑞林、杨冬莲于二零一六年一 月中、下旬分别被贵州省铜仁市万 山区公安分局和新晃县公安局警察 合伙绑架,非法关押于铜仁市万山 区看守所。二零一七年一月十一 日,万山法院区开庭,非法庭审姚 瑞林、杨冬莲。法庭上,受两位法 轮功学员家属委托的两位北京维权 律师为两位当事人做了有理有据的 无罪辩护。姚瑞林、杨冬莲也进行 了自辩。非法庭审从上午九点半开 始,除了中午午餐半小时外,一直 到下午五点才结束。

◎铜仁市法轮功学员张嗣元等 十一人因诉江被绑架到洗脑班。二 零一六年八月三十日邪党人员在铜 仁谢桥看守所三所办洗脑班,约绑 架了十一位诉江的法轮功学员非法 关押了一周左右。其中本地法轮功 学员有张嗣元、孙亚利、杨超群、 季学员、尹学员等六人。

◎铜仁市法轮功学员邓和友, 男,四十岁,因诉江于二零一六年 四月二十一日被绑架到铜仁谢桥派 出所,并被六一零恶警陈海涛、尹 律胜、尤启珍等强迫抽血, 被绑 架到万山拘留所关押至五月九日才 回家

◎铜仁市法轮功学员刘金翠, 女,六十八岁,因二零一六年五月 三日晚到市区挂诉江展板被监控 到,于五月四日被万山区、碧江区 公安联手二十多名警察从家中绑架 到万山拘留所,被抄家。

◎铜仁市万山区法轮功学员黄 发娣,二零一六年十一月二十二日 被碧江、万山两区国保大队长陈海 涛、尹聿胜(接任)、龙启珍及谢 桥派出所恶警八、九人从家绑架至 万山区十六中学(洗脑班)迫害。

◎铜仁市法轮功学员龙珍平二 零一六年三月到市内讲真相时被铜 仁市碧江区公安局警察绑架到异地 万山看守所关押,于二零一六年十 一月十七日被非法判刑五年,已被 劫持入狱。

◎铜仁市凉水井派出所和街道 社区于二零二零年元月农历中旬来 了五、六个人闯入法轮功学员杨金 贵家,未经同意拍照,说是"关 照",还说过几天有更大的官来看 你。第三天,社区书记带了五、六 个人,他贴着杨金贵耳边说,这次 官说话最管用,官最大。还说上次 签的三书不行(因上次签的空白无内容的三书,已曝光声明作废。)要照着他们的抄写并签字才行。杨金贵说上次签的空白三书就已经上当了,不会签了,他们几个小时后就走了。刚吃过晚饭,他们又来了。强迫杨金贵签"三书",骗杨金贵孩子说你妈的事"定性了",还威胁不让孩子上学。

二零二零年四月二十九日中午,杨金贵正做午饭。先是社区书记敲门,孩子开的门。杨金贵说:你们一次次来骚扰,有意思吗?你们这是侵犯人权。没过几分钟,"六一零"大队华勇带了 40 来人闯入家中搜查,强行把杨金贵绑架到派出所,带到审讯室,派两个人守着。轮番换人,一直到晚上9点多,只收到几张护身符。

◎二零二零年三月三十一日,邓和友被带到仁山派出所,仁山派出所陈姓所长、陈某及仁山办事处一男两女一警在一间有监控和开启录像记录仪的审讯室逼迫邓和友签放弃信仰的"保证书""悔过书""决裂书",邓和友坚定回复:永远都不会签所谓"三书"。节选◇

贵州省新闻简讯

贵州省贵阳市法轮功学员黎燕 被绑架

黎燕,女,67岁、贵州省贵阳市人,因发大法真相资料,被不明人士举报,于2023年12月,被贵阳市南明区朝阳派出所非法抄家、绑架,现被非法关押在贵阳市三江看守所。具体情况不明。

贵州省贵阳市法轮功学员韩丁 兰被绑架

韩丁兰, 72岁,2025年3月6日,在贵州省贵阳市新添寨被非法抄家、绑架,被非法抄走部份私人物品及现金3000元。其余情况不详,请知情人士补充或提供。◇

